
Αγαπητές Οικογένειες,  

  

      Σε συνεργασία με το εκπαιδευτικό προσωπικό του Σχολείου και με την 

Διευθύντρια κα. Ελευθερία Καϊάφα  θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως πλέον στο 

σχολείο μας υπάρχει διαθέσιμη ψυχολόγος. Ο σύγχρονος ρόλος του ψυχολόγου στα 

σχολεία είναι πολυδιάστατος και αφορά ποικίλους τομείς παροχείς ψυχολογικών-

συμβουλευτικών υπηρεσιών. Οι ψυχολόγοι υποστηρίζουν με συστηματικό και 

επιστημονικά τεκμηριωμένο τρόπο τους μαθητές, τους γονείς και όλη τη σχολική 

κοινότητα με στόχο τη βελτίωση της μαθησιακής πορείας, την προαγωγή της 

συναισθηματικής και κοινωνικής ανάπτυξης των μαθητών και τη δημιουργία 

ασφαλούς και υγιούς κλίματος, που ενισχύει τους δεσμούς ανάμεσα στο σχολείο, την 

οικογένεια και την κοινότητα. 

     Ονομάζομαι Τσαλίμα Δήμητρα και φέτος θα βρίσκομαι συνοδοιπόρος σας.   

Είμαι στην διάθεση τόσο των παιδιών όσο και των γονέων και του συλλόγου 

διδασκόντων με διάφορες δράσεις. 

Οι μαθητές, φυσικά με την συγκατάθεση σας, μπορούν να έρχονται σε επικοινωνία 

μαζί μου για συμβουλευτική και ψυχοεκπαιδευτικές δραστηριότητες με στόχο την 

συναισθηματική ανάπτυξη, την συνεργατικότητα και την ανθεκτικότητα. 

Επίσης, εσείς γονείς και κηδεμόνες μπορείτε να απευθυνθείτε σε μένα σε περίπτωση 

που υπάρχει κάποιος προβληματισμός σε σχέση με την κοινωνικότητα ή την 

συνολικότερη πρόοδο του παιδιού ώστε να οργανώσουμε από κοινού ενέργειες και να 

εξασφαλίσουμε τα καλύτερα δυνατά πλαίσια του παιδιού. 

  Κλείνοντας, θα ήθελα να επισημάνω πως  όλοι μας βιώνουμε μια κατάσταση 

πρωτόγνωρη και αναπάντεχη .Ο ίός Covid-19 πλέον είναι στην καθημερινότητα μας, 

την αλλάζει διαρκώς δημιουργώντας διάφορες σκέψεις και προβληματισμούς κάθε 

στιγμή. Για αυτό ακριβώς τον λόγο βρίσκομαι εδώ. Ο ρόλος μου είναι καθαρά 

υποστηρικτικός σε περίπτωση που κάποιος από εσάς χρειάζεται οτιδήποτε. Με την 

συνεργασία μας δεν υπάρχει κάποιο επιδιωκόμενο αποτέλεσμα παρά μόνο υπάρχει 

διάθεση για μία ανοιχτή πρόσκληση. Θα βρίσκομαι στο σχολείο σας κάθε Τετάρτη   

κατά τις ώρες λειτουργίας του σχολείο. Στην ιδιάζουσα αυτή συνθήκη της εξ' 

αποστάσεως διδασκαλίας μπορείτε να με βρείτε  στην εφαρμογή ZOOM ή και στην 

εφαρμογή Webex οποιαδήποτε ώρα  (κατ'όπιν συννενόησης) αλλά και 

στο Email: dimtsalima@sch.gr 

  

  

Καλές Γιορτές, 

Με εκτίμηση, 

Τσαλίμα Δήμητρα  

Ψυχολόγος 

Εκπαιδευόμενη Ψυχοθεραπεύτρια Gestalt Therapy 

Msc Ψυχική Υγεία& Περιγεννητική  
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